РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУНКИНСКИЙ РАЙОН»

РЕШЕНИЕ

04 августа 2023 года

№93

с. Кырен

О регистрации кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования «Тункинский район» седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4 Хартиковой Валентины Иннокентьевны, выдвинутой Тункинским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Республики Бурятия

Проверив соблюдение требований Закона Республики Бурятия «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Республике Бурятия» при выдвижении кандидата Хартиковой Валентины Тункинским Иннокентьевны, выдвинутой районным отделением Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Республики Бурятия, по одномандатному избирательному округу №4, проверив первый финансовый отчет, рассмотрев документы, представленные для регистрации указанного кандидата, в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 16, пунктом 2 статьи 26.1, пунктом 5.1 статьи 28 Закона Республики Бурятия от 17.09.2003 г. № 419 - III представительного «O выборах депутатов органа муниципального образования в Республике Бурятия», территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Тункинский район» решает:

1. Зарегистрировать кандидата в депутаты Совета депутатов

муниципального образования «Тункинский район» по одномандатному избирательному округу №4 Хартикову Валентину Иннокентьевну, выдвинутую Тункинским районным отделением Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Республики Бурятия, 04 августа 2023 г. в 10 часов 10 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату в депутаты Совета депутатов муниципального образования «Тункинский район» по одномандатному избирательному округу №4 Хартиковой Валентине Иннокентьевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение опубликовать в газете «Саяны» и на официальном сайте муниципального образования «Тункинский район».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Т.А. Ангархаева

Секретарь

Е.Н. Воронина